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UVNITŘ VYDÁNÍ

•	 Nezapomeňte, že na Obecním 
úřadě v Podlesicích je pro naše občany k 
dispozici knihovna. Knihy jsou díky Cho-
mutovské knihovně pravidelně obmě-
ňovány, takže je z čeho vybírat. Knihy je 
možné si zapůjčit v pondělí a ve středu od 
8:00 do 16:00 hodin nebo po telefonické 
domluvě na čísle 474397311.
•	 Na konci října proběhla ze stra-
ny Hasičského záchranného sboru ze 
stanice Chomutov kontrola připravenosti 
výjezdové jednotky obce. Kontrola se tý-
kala odborné přípravy členů, školení na 
velitele, strojníky, nositele dýchací tech-
niky a obsluhy motorových pil. Další část 
kontroly se týkala připravenosti techniky 

v hasičské zbrojnici. Výjezdová jednotka 
obce splňuje veškeré požadavky na ní kla-
dené a kontrolou prošla na výbornou.
•	 Na přelomu října a listopadu 
obeslal obecní úřad vlastníky orné půdy 
v našem katastru s informací ohledně 
možnosti vyvolání komplexních pozem-
kových úprav. Součástí byla také předvy-
plněná žádost pro jednotlivé vlastníky. 
Aktuálně čekáme, kolik vlastníků bude s 
pozemkovými úpravami souhlasit. Jakmi-
le budeme mít potřebné informace, tak 
další kroky budeme konzultovat s Pozem-
kovým úřadem v Chomutově a poté bu-
deme informovat také Vás.

Dění v obcích a na OÚ

Mikuláš, anděl a čert 
v našich obcích
V pátek 5. 12. 2025 k nám okolo 17 hodi-
ny po roce opět dorazil Mikuláš, anděl a 
čerti. Rodiče dětí, kteří chtěli, aby jejich 
ratolesti pozdravili osobně, měli možnost 
si jejich návštěvu zajistit pomocí SMS 
nebo zavoláním na obecní úřad. Rodiče 
těch statečnějších tak udělali a Mikuláš, 

anděl a čerti je navštívili a poslechli si 
jejich básničky, za které jim poté předali 
balíčky se sladkostmi. Těm, které nevidě-
li osobně, zanechali balíček u dveří. Celé 
partě děkujeme a budeme se těšit opět 
na shledání v příštím roce.   

Odbor výstavby
Obecního úřad
v Radonicích

Obecní úřad v Radonicích, odbor výstav-
by, Vám sděluje, že z důvodu čerpání 
řádné dovolené, bude odbor výstavby

od 23. 12. 2025 
do 2. 1. 2026

uzavřen.
Žádosti a jiné písemnosti lze podat v po-
datelně na Obecním úřadě v Radonicích.

Obecní úřad
Veliká Ves

bude z důvodu čerpání řádné dovolené

od 22. 12. 2025 
do 2. 1. 2026

uzavřen.



Omezení používání zábavní pyrotechniky
Vážení občané,

od 1. prosince 2025 vstupují v platnost 
dosud nejpřísnější omezení používání 
zábavní pyrotechniky. Novela zákona 
č. 206/2015 Sb., doplněná zákonem č. 
344/2025 Sb., zavádí povinné bezpeč-
nostní zóny, ve kterých je možné použít 
pouze pyrotechniku kategorie F1. Pyro-
technika F1 je nejméně nebezpečná zá-

Něco z historie

bavní pyrotechnika s velmi nízkou úrovní 
hluku a velmi malým nebezpečím, určená 
k použití v omezených prostorách, jako 
jsou i obytné budovy. Prodává se osobám 
starším 15 let a zahrnuje například bou-
chací kuličky, prskavky, fontánky, bengál-
ské ohně a rotační efekty. Všechny ostatní 
kategorie (F2, F3, F4) jsou v těchto oblas-
tech zakázány. Za porušení zákona hrozí 
vysoké pokuty. Nově může pokutu na 

místě udělit i policie. Za použití pyrotech-
niky v ochranných pásmech hrozí pokuta 
až 100 tisíc korun. Až půl milionu korun 
mohou zaplatit ti, kteří budou odpalovat 
vyšší kategorie pyrotechniky bez nutného 
odborného oprávnění. Pro představu při-
kládáme fotografii, kde jsou zvýrazněny 
zóny v našich obcích, kde se pyrotechnika 
vyšších kategorií, než F1 nesmí používat.

P o d ě ko v á n í
Děkuji obci Veliká Ves za věcný dar a 
přání k mému životnímu jubileu.

Marie Koubová

Touto cestou ,bych chtěla poděkovat 
p. starostovi za věcný dar k životnímu 
jubileu. Děkuji

Štérová Jiřina 

Obec Veliká Ves touto cestou děku-
je manželům Vlastě a Jaroslavovi 
Mokrým z Podlesic za darování vánoč-
ního stromu do Podlesic. 

Obec Veliká Ves děkuje Zahradnictví 
Podlesice za darování chvojí, které 
bylo použito na výzdobu betlému, 
který zdobí náves obce Podlesice. 
Konstrukci betlému vyrobil na žádost 
obce pan Pavel Říha, za což mu také 
děkujeme.



Tip na výlet v našem okolí
Adventní trhy v našem okolí

Svoz bioodpadu
v zimních měsících
V měsících prosinci, lednu, únoru a 
březnu nebude zajištěn firmou Sklád-
ka Vrbička s.r.o. periodický týdenní 
svoz bioodpadu z našich obcí. V pro-
sinci svoz neproběhne vůbec. Od led-
na až do konce března 2026 bude svoz 
probíhat 1x za měsíc. Termíny svozu 
uvádíme níže:

Leden – čtvrtek 22. 1. 2026 (Veliká 
Ves) – pátek 23. 1. 2026 (Nové Třebči-
ce, Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice)

Únor – čtvrtek 19. 2. 2026 (Veliká Ves) 
– pátek 20. 2. 2026 (Nové Třebčice, 
Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice)

Březen – čtvrtek 19. 3. 2026 (Veliká 
Ves) – pátek 20. 3. 2026 (Nové Třebči-
ce, Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice)

Pravidelný týdenní svoz bioodpadu 
bude obnoven od dubna 2026 a to 
každý čtvrtek (Veliká Ves) a pátek 
(Nové Třebčice, Vitčice, Podlesice, Ši-
roké Třebčice).

Máme zde adventní čas, který je spoje-
ný s krásnou vánoční výzdobou a atmo-
sférou. Obojí a mnohem více nalezneme 
třeba v okolních městech na adventních 
trzích. Můžeme navštívit naše okres-
ní město Chomutov, kde jsou adventní 
trhy na náměstí až do Štědrého dne. 
Mimo chomutovské náměstí můžete na-
vštívit také městský park, kde jsou další 
doprovodné akce. Podrobný program 
naleznete, když zadáte do vyhledávače 
Chomutovské Vánoce. Program v čase 
vánočním má pro návštěvníky připrave-
né také město Kadaň na svém náměstí, 
kterému dominuje vánoční strom. Pokud 
by Vám nestačili tyto trhy, tak doporuču-
jeme navštívit v adventním čase Prahu, 
která je v tomto čase krásně osvětlená a 
nazdobená. Pokud by jste chtěli vyrazit za 
hranice naší republiky, tak doporučuje-
me trhy v Annabergu nebo Drážďanech.

Plamínek odebraný z věčného ohně, kte-
rý hoří v jeskyni pod bazilikou Narození 
Páně v Betlémě v centrální části Palestiny, 
představuje symbol míru, lásky, naděje a 
přátelství. Rozvoz světla zajišťují skauti a 
skautky z celého světa. Do České repub-
liky ho od roku 1990 z Rakouska dovážejí 
brněnští skauti.
Rozvoz Betlémského světla po republice 
proběhne díky skautským kurýrům 13. 
12. 2025. V tento den bude Betlémské 
světlo k dispozici na Adventním posezení 
v Podlesicích. Další možnost bude od do-
poledních hodin 24. 12. 2025 u sakrálních 
staveb:

Veliká Ves – kostel sv. Jakuba
Široké Třebčice – kostel Povýšení sv. Kříže
Nové Třebčice – sousoší sv. Václava
Vitčice – kaplička a mariánský sloup Pan-
ny Marie
Podlesice – kostel sv. Vavřince

Betlémské světlo 



V sobotu 25. 10. 2025 uspořádalo SDH 
Podlesice ve spolupráci s obcí Veliká Ves 
tradiční podzimní Drakiádu. Vítr foukal 
a draci létali po obloze, dokonce někte-
ří ulétli a skončili v korunách stromů. Z 

Drakiáda
nich je vyprostili přítomní členové SDH 
Podlesice. Pro příchozí byly připraveny 
buřty k opečení, dále limonády a na za-
hřátí čaj. Pro dospělé byl připraven sva-
řák a pivo, tentokrát z pivovaru Olešná 

Přání k Vánocům a do nového roku
Vážení spoluobčané, 
blíží se konec roku a s ním kouzelný čas 
Vánoc. V dnešní uspěchané době je po-
třeba se také pozastavit a zpomalit. Ta-
kovým malým, ale krásným pozastave-
ním jsou pro nás Vánoce, čas, kdy jsme si 
bližší jako nikdy v roce a snažíme se za-
pomenout na běžné problémy všedních 
dnů. Vždyť o Vánocích se v nás probou-
zejí ty nejkrásnější pocity a snažíme se 
s nimi podělit s našimi blízkými a drahý-
mi. Hledáme upřímné lidské porozumění 
a toužíme po laskavém lidském dotyku. 
Ano, v tom je to velké tajemství a bohat-

ství života. Bylo by krásné, kdyby to tak 
mohlo být i v běžném a každodenním ži-
votě. Proto si važme jeden druhého a za-
chovejme si slavností chvíle z vánočních 
a novoročních svátků po celý rok.
Rád bych Vám všem touto cestou podě-
koval za spolupráci. Jménem svým, ale i 
jménem všech zastupitelů a zaměstnan-
ců obce Vám přeji krásné prožití vánoč-
ních svátků a úspěšný vstup do nového 
roku, všechno dobré, pevné zdraví a hod-
ně osobních i pracovních úspěchů.

Miroslav Ogáseanu, starosta obce

Výše místního poplatku na svoz komunál-
ního odpadu na rok 2026 zůstane stejná 
jako v roce 2025, tedy 745,- Kč za poplat-
níka. Občanům, kteří během roku 2025 
třídili do žlutých a oranžových pytlů, bude 
při platbě poplatku za svoz komunálního 
odpadu opět odečtena částka za vytří-
děný odpad. Místní poplatek ze psů zů-
stává beze změn – 1 pes 150 Kč, další pes 
225 Kč, důchodci – 1 pes 20 Kč, další pes 

Poplatky na rok 2026 
30 Kč. Místní poplatek za svoz komunál-
ního odpadu, místní poplatek ze psů a 
nájemné z pozemků, bude možné platit 
hotově v kanceláři účetní OÚ Podlesice 
od 16. 2. 2026 do 31. 3. 2026 nebo ban-
kovním převodem na č.ú. 6526441/0100, 
variabilní symbol uveďte Vaše rodné číslo. 
Děti do 18 let jsou od poplatku za svoz od-
padu osvobozeni.

u Rakovníka. Děkujeme všem, kteří se 
akce zúčastnili a budeme se těšit opět 
na dalším ročníku. 

Tříkrálová sbírka
Vážení a milí občané naší obce,
dovolujeme si vás informovat, že v sobotu 
3. ledna 2026 proběhne v naší obci Tříkrá-
lová sbírka, která se koná pod záštitou 
Charity Kadaň. Koledníci vás během dne 
navštíví u vašich domovů, aby vám popřáli 
vše dobré do nového roku a nabídli mož-
nost přispět do zapečetěné sbírkové kasič-
ky. Tříkrálová sbírka je tradiční dobročinná 
akce, jejímž cílem je pomoc lidem v nouzi, 
zejména rodinám, seniorům, nemocným a 
dalším potřebným v našem regionu. V naší 
obci budou chodit dvě skupinky koledníků, 
každá ve svém úseku, a to s doprovodem 
Romany Levé a Michaely Pincové.
Zároveň vás srdečně zveme na Novoroční 
koncert v Kadani, během kterého proběh-
ne požehnání tříkrálovým koledníkům. 
Koncert se uskuteční 1. ledna 2026 v 17 
hodin v kostele Povýšení sv. Kříže v Kadani.

Těšíme se vás, Romana Levá


